



**SLOVENSKI STANDARD**  
**SIST EN 14848:2006/AC:2008**  
**01-januar-2008**

---

**Embalaza za aerosole - Kovinske posode s 25,4-milimetrsko odprtino - Mere za pokrove ventilov - Popravek AC**

Aerosol containers - Metal containers with 25,4 mm aperture - Dimensions of valve cups - Corrigendum AC

Aerosolverpackungen - Metallbehälter mit einer Öffnung von 25,4 mm - Maße von Ventilträgern - Corrigendum AC

**iTeh STANDARD PREVIEW**

Réipients pour aérosols - Réipients métalliques avec ouverture de 25,4 mm - Dimensions des coupelles de valves - Corrigendum AC

[SIST EN 14848:2006/AC:2008](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/8f925d01-c047-4b75-a924-42ab10798665/sist-en-14848-2006-ac-2008)

**Ta slovenski standard je istoveten z: EN 14848:2005/AC:2007**

---

**ICS:**

55.130 Aerosol containers

**SIST EN 14848:2006/AC:2008**

**en,fr,de**

**iTeh STANDARD PREVIEW**  
**(standards.iteh.ai)**

SIST EN 14848:2006/AC:2008

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/8f925d01-c047-4b75-a924-a3a816998865/sist-en-14848-2006-ac-2008>

EUROPEAN STANDARD

**EN 14848:2005/AC**

NORME EUROPÉENNE

June 2007

EUROPÄISCHE NORM

Juin 2007

Juni 2007

ICS 55.130

English version  
Version Française  
Deutsche Fassung

Aerosol containers - Metal containers with 25,4 mm aperture - Dimensions  
of valve cups

Réipients pour aérosols - Réipients  
métalliques avec ouverture de 25,4 mm -  
Dimensions des coupelles de valves

Aerosolverpackungen - Metallbehälter mit  
einer Öffnung von 25,4 mm - Maße von  
Ventilträgern

This corrigendum becomes effective on 27 June 2007 for incorporation in the three official language versions of the EN.

Ce corrigendum prendra effet le 27 juin 2007 pour incorporation dans les trois versions linguistiques officielles de la EN.

**(standards.iteh.ai)**

Die Berichtigung tritt am 27. Juni 2007 zur Einarbeitung in die drei offiziellen Sprachfassungen der EN in Kraft.

[SIST EN 14848:2006/AC:2008](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/8f925d01-c047-4b75-a924-a3a816998865/sist-en-14848-2006-ac-2008)

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/8f925d01-c047-4b75-a924-a3a816998865/sist-en-14848-2006-ac-2008>



EUROPEAN COMMITTEE FOR STANDARDIZATION  
COMITÉ EUROPÉEN DE NORMALISATION  
EUROPÄISCHES KOMITEE FÜR NORMUNG

Management Centre: rue de Stassart, 36 B-1050 Brussels

© 2007 CEN All rights of exploitation in any form and by any means reserved worldwide for CEN national Members.  
Tous droits d'exploitation sous quelque forme et de quelque manière que ce soit réservés dans le monde entier aux membres nationaux du CEN.  
Alle Rechte der Verwertung, gleich in welcher Form und in welchem Verfahren, sind weltweit den nationalen Mitgliedern von CEN vorbehalten.

Ref. No.: EN 14848:2005/AC:2007 D/E/F

## English version

### Figure 1

*In the key, replace "Shoulder height" with "Wall thickness".*

### Table 1

*Replace "Shoulder height (S)" with "Wall thickness (S)".*

*Replace "Outside Diameter (D)" with "Outside Diameter (D)".*

## Version française

# iTeh STANDARD PREVIEW (standards.iteh.ai)

### Figure 1

*Dans la légende, remplacer "Hauteur de l'épaule" par "Épaisseur de paroi".*

[SIST EN 14848:2006/AC:2008](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/8f925d01-c047-4b75-a924-a3a816998865/sist-en-14848-2006-ac-2008)

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/8f925d01-c047-4b75-a924-a3a816998865/sist-en-14848-2006-ac-2008>

### Tableau 1

*Remplacer "Hauteur de l'épaule (S)" par "Épaisseur de paroi (S)".*

## Deutsche Fassung

### Bild 1

*In der Legende, ist "Schulterhöhe" mit "Wanddicke" zu ersetzen.*

### Tabelle 1

*"Schulterhöhe (S)" ist mit "Wanddicke (S)" zu ersetzen.*